

Подільська Зоря

Прес-конференція Володимира Зеленського: головні заяви президента

У вівторок, 27 серпня, президент Володимир Зеленський дав велику прес-конференцію у межах форуму "Україна 2024. Незалежність" та зробив низку важливих заяв щодо ситуації на фронті, а також політичного та економічного секторів України.



Головні заяви очільника держави під час конференції:
- Оборонно-промисловий комплекс України працює 24/7. Як наслідок такої роботи, нещодавно Україна успішно випробувала першу балістичну ракету власного виробництва;

- Україна не буде примусово повертати чоловіків призовного віку з-за кордону. Громадяни мають самі захотіти повернутися додому, проте для цього необхідно створити відповідні умови, зокрема, мають з'явитися нові робочі місця;

- Під час обміну полоненими між Україною та росією, який відбувся 24 серпня, додому не повернувся жоден спецпризначенець полку Нацгвардії "Азов", адже з цим виникають певні складнощі;

- Курська операція є одним із пунктів плану перемоги України. Вона дала змогу зупинити окупацію Харківської області та не допустити окупації Сумської та Чернігівської областей, а також розбити велику кількість військ противника. Зеленський запевнив, що Україна не окупує територію РФ, а проводить оборонну операцію, щоб не допустити окупації своєї території. Україні не потрібні чужі землі та громадяни;

- Україна задіяла F-16 для збиття російських ракет під час масованої атаки;

- Зеленський планує зустрітися з президентом США Джо Байденом на полях Генеральної асамблеї ООН у вересні та представити план перемоги України;

- Україна очікує рішення Польщі щодо надання винищувачів MiG-29;

- На сьогодні Україна взмоє самотужки виготовляти 1,5-2 мільйони дронів на рік. Проте наразі фінансування для таких обсягів виробництва у держави немає;

- Мирні переговори з росією з диктатором Володимиром Путіним є неможливими та беззмістовними, адже він не хоче закінчення війни. За словами очільника держави, кремлівський лідер готовий сідати за стіл переговорів і домовлятися про мир, лише у тому випадку, якщо Україна віддасть росії 30% своїх територій. Проте наша держава не готова йти на жодні компроміси з агресором;

- Україна розраховує отримати 50 мільярдів доларів від російських заморожених активів до кінця 2024 року;

- Чергові ядерні погрози Кремля про застосування ядерної зброї є частиною "заяжувальної програми". Зокрема, у такий спосіб очільник держави відреагував на заяви міністра закордонних справ РФ Сергія Лаврова про те, що вимоги України щодо використання британських ракет Storm Shadow для атак по території російської федерації є шантажем;

- Рішення щодо створення "Міністерства єдності" має бути ухвалене восени. До цього часу повинні бути розроблені основні політичні його діяльності;

- Україна потребує сильних позицій для діалогу з росією щодо завершення війни. Перевагу необхідно отримати до саміту миру;

- Наразі є складнощі щодо повернення держзрадників, які втекли з України;

- Найближчим часом необхідно вирішити питання з великою кількістю виконавців обов'язків міністрів в уряді та призначити постійних керівників міністерств.

Шановна Якушинецька громадо!

Вітаю з прийдешнім початком нового навчального року, наші діти повинні зростати розумними та освіченими, саме для них наші воїни боронять Україну.



Василь РОМАНЮК,
голова Якушинецької громади.

У кожній школі є діти, чиї батьки зараз зі зброєю в руках захищають державу від російської навали. Їх право здобувати освіту рідною мовою, знати історію своєї країни та отримувати знання в українській школі. Дякуємо їм за це.

Бажаю вчителям і дітям, щоб навчальний рік пройшов у спокійній атмосфері. Нехай він не буде затьмарений поганими новинами. А подарує багато хороших емоцій, зробить кожного учня мудрішим і дорослішим.

Особливі вітання першокласникам - ніколи не зупиняйтеся на дорозі знань, вона цікава і по-справжньому нескінченна! Ці зерна обов'язково проростуть новими поколіннями розумних, сильних і цілеспрямованих українців.

Дорога Вороновицька громадо!

Шановні освітяни, науковці, студенти і школярі, а також батьки щиро вітаю вас із початком нового навчального року та Днем знань!

Незважаючи на війну, 1 вересня - особливий і хвилюючий день, адже саме з цієї дати щороку починається незвіданий, цікавий і, водночас, нелегкий шлях до нових звершень та самостійного життя.

Щиро дякую нашим воїнам, завдяки мужності яких діти подовжуватимуть вчитися. Герої мужньо стримують ворога, щоб діти вчили правдиву історію України, а не вигадки з московських боліт.

Бажаю усім школярам та студентам досягти своєї мети в житті. Завжди залишатися гідними людьми, любити свою Батьківщину, вивчати нашу історію, культуру, традиції та пишати тим, що ви українці! Наполегливість у навчанні стануть запорукою значних успіхів у дорослому житті.

Також в цей день хочу подякувати усім педагогам, які наполегливо працюють заради того, щоб в Україні росли справжні патріоти своєї країни, обізнані та освічені. А батькам зичу, щоб ваші діти радували вас кожен день своїми новими успіхами і досягненнями.

У цей складний час пам'ятаймо: наші діти - це майбутнє України, наша гордість і віра. Ми всі зобов'язані виховати наше майбутнє ще розумнішим, ще патріотичнішим, ще кращим.

Олександр КОВІНЬКО,
голова Вороновицької ТГ.

Підтримуємо наших захисників

Чергову партію допомоги від Якушинецької громади передали нашим воїнам на фронт. Захисникам попрямували фірмові каші у реторт-пакетах та захисні сітки.

Також по традиції наші господиньки наготували домашні страви для поранених захисників, які проходять лікування у медичних закладах.

Усе було доставлено за призначенням, підтримуємо наших захисників та допомагаємо їм наблизити нашу Перемогу, вдячні їм за кожний день.



Замовляйте привітання та оголошення у Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber.

Звертайтеся:
pzorya2003@ukr.net
(068) 840 38 18;
(096) 185 00 63;
(063) 890-89-57.

Із Днем народження рідна громадо!

Остання субота серпня - нагода подякувати одне одному за ще один рік, прожитий у згуртованій родині Стрижавської громади. 4 роки тому ми об'єдналися, щоб бути спроможними і сильнішими, щоб самостійно приймати рішення і розвивати свою малу батьківщину.

Війна додала неабияких викликів: ми всі разом допомагаємо військовим і фронту, волонтеримо, розділяємо біль утрат з родинами загиблих. І водночас кожен і кожна на своєму місці працює, щоб бути ефективними. Маленькими кроками ми все ж рухаємося вперед, впроваджуємо інвестиційні проекти, навчаємо дітей, турбуємося про внутрішньо переміщених людей.

Цього року в громаді з'явилася паспортна станція, тож адміністративні послуги стають ще ближчі до людей. Ми створили молодіжну раду, щоб рухати молодіжні ініціативи. Завдяки співпраці працівників селищної ради, фізичних осіб-підприємців, суб'єктів господарювання надходження до бюджету селищної територіальної громади збільшилися майже на 10 млн грн. Ще громада виграла грант на 3 проекти в межах Програми з відновлення України, яку фінансує Європейський інвестиційний банк, тож у вересні відкриваємо Мізківсько-Хутірський ліцей та Стрижавський ліцей №2 після енергоефективних заходів з утеплення та заміни даху. Наша збірня юнацька команда виграла Всеукраїнські змагання з футболу. А юному стрижавському шахісту Артемові Андрієнку призначено стипендію Президента України.



Пам'ятаймо, що ми сильні, доки тримаємося разом. І ми є громадо!

З Днем знань!

У непростих умовах воєнного стану початок нового навчального року все ж залишається для нас усіх символом надії на мирне майбутнє. У період випробувань саме освіта набуває величезного значення, адже формує громадянську свідомість і справжні життєві цінності.

Цього року 161 дитина відвідає свій перший урок у закладах освіти Стрижавської громади. Навчання відкриє для них не лише світ нових знань, але й розвиватиме такі важливі риси, як патріотизм, любов до Батьківщини. Загалом понад дві тисячі учнів і учениць розпочинають навчання першого вересня. Для них це чергова сходинок у вивченні цікавих предметів, спілкуванні зі шкільними друзями, набутті корисних навичок. І хоч діти значно подорослішали в умовах війни, вони впевнено йдуть шляхом пізнання і прагнуть досягти вершин у супроводі досвідчених учителів-наставників.

Нехай же цей навчальний рік минає в безпеці. Хай буде затишно першокласникам у дружній шкільній родині, а їхнім батькам хай вистачає сил для підтримки своїх дітей. Учителям зичу міцного здоров'я й мудрості у вихованні юного покоління. Знаю, що ви докладаете всіх зусиль і старань, щоб діти відкривали нові істини, ставали добрими, любили свою історію та рідний край.

Дякуємо захисникам і захисницям за можливість розпочати цей новий навчальний рік. І нехай він таки буде символом надії і віри в перемогу!

Щиро - Михайло ДЕМЧЕНКО,
голова Стрижавської громади.

Віддав життя за Україну!

Клята війна забрала 18-ти річного патріота. 23 серпня 2024 року під час захисту Батьківщини в районі населеного пункту н.п.Сергіївка, Сватівського району, Луганської області загинув житель Зарванець - Олександр Олександрович ЛАЗЮК.

Народився Олександр 19 березня 2006 року в селі Зарванці. Завжди мріяв стати військовим. Після закінчення Якушинецької школи вступив до Тульчинського «Ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою повітряних сил». Після закінчення ліцею, в 2023 році вступив до Вінницького Аграрного Університету на відділення механізації. Одразу після повноліття в травні 2024 року, підписав контракт з Третьою окремою штурмовою бригадою. Після курсу навчання він одразу потрапив на фронт де приймав безпосередню участь в бойових діях.

Служив за контрактом, був вірний присязі та на жаль 23 серпня захищаючи Україну загинув, Олександр назавжди 18... Наша надія та гордість України, загинув захищаючи рідну землю від рашистських загарбників.

На жаль, війна забирає найкращих, активний, життєрадісний, вдихав кожному мить на повні груди, радував своїх близьких та друзів, мріяв, любив життя. У Олександра залишилися невітнішні мати та малолітні брати.

Від усієї Якушинецької громади висловлюємо щирі співчуття родині та близьким нашого Героя. Він назавжди залишиться у наших серцях мужнім захисником.

Світла пам'ять і вічна шана патріоту України!



Новий кабінет поліцейського офіцера Якушинецької громади



В селі Майдан в приміщенні старости запрацював ще один кабінет поліцейського офіцера Якушинецької громади. Відтепер **Валерій Кравчук** стежитиме за дотриманням правопорядку в селах Дашківці, Іскриня, Лукашівка, Майдан, Слобода-Дашковецька, Ксаверівка та Лисогора.

Поспілкуватись та привітати з початком роботи Валерія Кравчука завітали голова громади Василь Романюк, начальник відділу поліції №3 Вінницького РУП ГУНП у Вінницькій області В'ячеслав Олійник та т.в.о. заступника начальника Андрій Орлов, заступник начальника сектору взаємодії з громадами Віталій Коливайло.

Поліцейський офіцер громади в селі Майдан забезпечений усіма умовами для



плідної праці, приміщення для прийому громадян відремонтовано спільними зусиллями сільської ради та відділом поліції, автомобіль було придбано коштом бюджету сільської ради.

Василь Романюк наголосив на важливості наближення працівника правоохоронних органів безпосередньо до жителів громади

для профілактики скоєння правопорушень, побажав плідної та успішної роботи на благо жителів Якушинецької громади.

В'ячеслав Олійник звернув увагу на те, що під час воєнного стану, коли є загроза потрапляння в тилові регіони зброї, робота поліцейського офіцера громади дуже важлива, адже він перебуває у постійному контакті з людьми та має можливість першим помітити та упередити скоєння будь-яких злочинів.

В компетенції поліцейського офіцера громади проведення перевірок за звер-

неннями громадян та життєвими необхідними заходами реагування на порушення правил благоустрою, розпиття спиртних напоїв у людних місцях, продаж алкоголю неповнолітнім, домашнє насильство, неправильне поводження з побутовими відходами, прийняття рішень про застосування адміністративних стягнень.

Тобто на його плечах реагування та профілактика правових порушень різного рівня та спрямування.

Контактний телефон Валерія Кравчука - 0975622593.

«Веселка» відзначає своє 35-річчя!



всі працівники дошкільного закладу щодня віддають частинку своєї душі та серця маленьким вихованцям.

Сьогодні у "Веселці" працюють висококваліфіковані фахівці: вихователі, їхні асистенти та помічники, психолог, музичний керівник, інструктор з фізкультури, медичний працівник та інші.

"Нам 35! Протягом цих років педа-

гогічний колектив робив усе для того, щоб заклад був затишним теплим місцем для наших малюків, - резюмувала завідувачка **Валентина БЄВЗ**. - Кожен із педагогів віддає частинку серця дітям. Я думаю, що наш дошкільний заклад переживе ще не одну славетну дату, а ті надбання та здобутки наших педагогів, які працювали раніше і, які зараз працюють, будуть величезним скарбом для майбутніх поколінь".

Основне завдання закладу - забезпечення якісної дошкільної освіти та створення сприятливих умов для розвитку дітей, з акцентом на демократизацію, гуманізацію та індивідуалізацію освітнього процесу. Наразі в закладі функціонує 7 груп, які відвідують понад 180 дітей.

Не лишається садочок осторонь

Заклад дошкільної освіти "Веселка", який працює з 1989 року, цього року відзначає своє 35-річчя.

За цей час садочок став місцем, де зростали та виховувалися видатні люди нашого краю. Випускники садочку згадують його як осередок теплих спогадів про щасливе дитинство, де вихователі піклувалися про кожного, як про рідного. Навіть через роки, зустрівши своїх вихованців, педагоги з гордістю спостерігають за їхніми досягненнями.

"Скільки поколінь люблячі та турботливі педагоги виплекали й відкрили двері у широкий світ - уже й не злічити! - зауважила методист ЗДО **Олена ШЕВЧУК**.

«Веселка» - це країна дитинства, де завжди панує радість, дитячий сміх та любов. Серце кожного, хто хоча б раз завітав до садочку, відчуло любов і затишок, добро і щирість, адже



проблем сьогодення. З перших днів війни педагогічний та батьківський колективи тісно співпрацюють з волонтерським центром. Поки заклад не працював, вони активно допомагали переселенцям, готували їжу, пекли пироги, готували передачі для наших захисників.

Після відновлення роботи волонтерська діяльність не припинялася. Батьки разом із дітьми долучаються до плетіння сіток, беруть участь у патріотичних акціях та заходах, розписують прапори України з побажаннями.

Один із таких прапорів, створений під час акції "Передаємо прапор ПЕРЕМОГИ!", нині майорить над деокупованим містом на Херсонщині, біля обласної державної адміністрації.

Артем Андрієнко здобув абсолютну першість на чемпіонаті України з шахів



Вихованець Вінницької шахової школи, кандидат у Майстри спорту України **Артем Андрієнко** зі Стрижавки на чемпіонаті України з шахів серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату серед чоловіків виборив дві золоті нагороди - класичні шахи та швидкі.

Відтак шістнадцятирічний спортсмен став абсолютним переможцем. Це визначне досягнення є яскравим прикладом його наполегливості та відданості "королівській грі".

Проходив чемпіонат на Волині у селі Світязь з 12 по 23 серпня. Участь у спортивному дійстві брали 17 команд, серед яких 32 шахісти та 10 шахісток.

Підготував Артема Андрієнка до Всеукраїнського змагання тренер-викладач міської дитячо-юнацької спортивної школи № 6 Володимир Вусатюк. Він так прокоментував успіх свого учня: "Стати чем-



піоном Артем мріяв завжди та йшов до мети впевнено, демонструючи бійцівські якості. Його шлях до перемоги був неповний важкою працею, безперервними тренуваннями та рішучістю. Артем не тільки вдосконалював свою техніку, а й доводив, що справжня сила духу та цілеспрямованість можуть подолати будь-які перешкоди. Це досягнення не лише результат його особистих зусиль, а й підтвердження високого рівня підготовки та підтримки, яку він отримує. Ми пишаємось його успіхом і впевнені, що це лише початок нових великих досягнень".

Нині, за словами тренера, Артем наполегливо готується до клубного чемпіонату України з шахів, який відбудеться у жовтні.

У Стрижавці відкрили стіну пам'яті на честь загиблих воїнів

Із нагоди Дня Державного Прапора України, 23 серпня, у приміщенні Стрижавського ліцею №1 відкрили стіну пам'яті загиблим Героям, котрі боронили Україну. Це не лише символ нашої поваги, а й зобов'язання перед полеглими захисниками, які віддали життя за незалежність та свободу України.



Вшанувати пам'ять загиблих захисників завітали голова Стрижавської ТГ Михайло Демченко, начальниця відділу освіти, сім'ї, молоді, спорту, культури та туризму Світлана Томусяк, директорка КЗ "Центр розвитку культури та дозвілля" Альона Романенко, рідні, учні, вчителі, однокласники та жителі громади.

Всього у Стрижавській територіальній громаді - 47 загиблих Героїв. Стіна пам'яті у ліцеї - на честь 23-х воїнів-стрижавчан, а це Геннадій Хитрик, Микола Обертій, Віталій Граб, Сергій Наконечний, Роман Семенчук, Олександр Назимко, Олександр Бородай, Віталій Ковальчук, Ярослав Вільчинський, Руслан Рядзун, Олександр Дземух, Юрій Кононенко, Дмитро Мельник, Юрій Козуб, Віктор Гульчак,

Дмитро Богущкий, Олександр Осадчук, Микола Дорошенко, Тарас Романенко, Андрій Сідоров, Олександр Березовський, Дмитро Кобизький, Андрій Дзигаленко.

Почесне право відкрити стіну пам'яті воїнам, які віддали життя за Україну надали голові Стрижавської територіальної громади Михайло Демченко та директорці ліцею Галині Комарчук.

Михайло Демченко висловив щирі співчуття рідним і близьким усіх загиблих захисників та подякував їм за героїзм, подвиг і любов до Батьківщини: "Цей знак щодня нагадуватиме учням та односельчанам про ціну свободи і патріотизм земляків. І наш обов'язок - зберегти спогади про їхній подвиг і героїзм. У всіх навчальних закладах Стрижавської громади ми будемо відкривати меморіали пам'яті загиблим Героям. Вони віддали своє життя за наше майбутнє у незалежній Україні".

Очілиця ліцею Галина Комарчук висловила спільну біль за загиблими Героями: "Ми повинні робити усе для того, щоб пам'ять про наших Героїв ніколи не згасла. Відкриття стіни пам'яті захисникам-стрижавчанам буде нагадувати ціну незалежності наступним поколінням".

Освятити молитвою стіну пам'яті отець Храму святих Жінок-Мироносиць м.Вінниця, протоієрей Роман. Усі присутні помолилися та низько схилили голови перед пам'яттю і подвигом Героїв наших земляків хвилиною мовчання.

Після складання квітів рідні Героїв - дружина Андрія Сідорова пані Лідія та мама Андрія Дзигаленка пані Тетяна подякували усім за відкриття Стіни пам'яті.

Щірі співчуття рідним і близьким загиблих захисників. Низький уклін батькам, що виховали справжніх патріотів. Розділяємо біль втрати. Пам'ятаємо!

Вічна пам'ять усім захисникам України, хто пожертвував найдорожчим - своїм життям. Низький уклін їм та Слава Героям!



Вона - як з'явилася - несподівано з минулого, так само і пішла

Коли в квартиру подзвонили, Олександр Петрович відчинив вхідні двері і за порогом побачив незнайому жінку приблизно свого віку.

- Вам кого? - запитав він чемно.
Жінка мовчала і з надзвичайною цікавістю розглядала господаря квартири.

- Ви помилилися адресою? - запитав Олександр Петрович.
- Не знаю... - усміхнулася жінка. - Ви мене не впізнаєте?
- Вас? - Олександр теж усміхнувся. - Не впізнаю. Ви хто?
- Я... Ось... - вона простягла йому якусь листівку. - Подивіться, це випадково не вашою рукою написано? Зворотню адресу подивіться і ім'я відправника.

Олександр з подивом взяв листівку, і виявив, що це звичайна Новорічна вітальна листівка, якими люди вітали один одного за ще за минулих часів. Він прочитав адресу відправника, і на його обличчі з'явилася здивування.

- Нічого не розумію... Адреса моя, і писав начебто я. Тисячу років тому... Дивно... Але звідки це у вас?
- Звідки... - Гостя знизала плечима. - Із минулого. Але ви не переживайте, я не пройшовся якимсь.

- Вона знову посміхнулася. - Мені пощастило, що ви живете все за тією ж адресою. Вам ця квартира залишилася від батьків?
- А що? - насторожився господар.
- Я говорю, ви не хвилюйтеся. - Гостя засміялася. - Просто, я думала, що тут живуть зовсім інші люди. Часу стільки пройшло.

- І все-таки, звідки у вас ця листівка?
- Як звідки? Це ж ви мені цю листівку надсиляли. У вісімдесят четвертому році. Пам'ятаєте?

- Вам? Я? - Олександр щосили намагався напружити свою пам'ять, але згадав цю жінку не міг. - Не пам'ятаю...
- Я так і думала. Може, ви все-таки запросите мене до квартири на п'ять хвилин? Чи у вас дружина, і все незручно? Мені тільки глянючи - як ви живете, і всі. Мені це дуже треба. Я вам потім поясню - навіщо.

- Дружина на роботі... - Олександр кілька секунд постоїв збентежено, потім кивнув: - Ну, заходьте... Ходимо на кухню. Можете не роззуватися.

- А можна - не лише на кухню? Я ж говорю, мені тільки одним оком подивитися, і все.
Хазяїн з подивом подивився на жінку, потім неохоче почав показувати їй свою квартиру.

Посеред вітальні гостя застигла, подивилася на всі боки і пробурмотіла:
- Господи, так само, як у нас з Михайлом... Майже ніякої різниці...

На кухні вона сіла на запропонований стілець і насамперед запитала:
- А ви ким працюєте?
- Режисером, - автоматично відповів Олександр. - Масових свят. А що?
- Дивно... Мій чоловік працює у тій же сфері. Не режисером, але теж робить людям свято... - Гостя чомусь засміялася. - А ваша дружина, випадково, не в музеї працює?

- Ви звідки знаєте? - Обличчя в Олександра знову стало підозрілим.
Гостя засміялася ще голосніше, і сміх її був таким радісним, наче вона дізналася, що виграла в лотерею величезну суму. Просміявшись, вона полегшено видихнула.
- А я теж музейний працівник. Це вам ні про що не говорять?

- Ні, - серйозно відповів Олександр. - А про що це має говорити? Звичайно збіг.
- Так? - Вона теж стала серйозною. - Може бути. Але є одне але... Десять років тому, перебираючи старі речі, я натрапила на цю вітальну листівку, яку ви все ще тримаєте у своїх руках. Ви не пам'ятаєте, з якої нагоди ви мені її відправляли?
- Тут же написано. - Олександр знову подивився на листівку. - Я поздоровляв якусь Надю... - Він осікся, знову уважно подивився на гостю, намагаючись хоч щось згадати з того часу. - Тобто, виходить, я вас вітав із Новим роком. Але чому це зробив? Ми з вами, що колись були знайомі? Чому я вас зовсім не пам'ятаю? Адже так не буває.

- А ви прочитайте, що у листівці вашою рукою написано. Ви ж мені децю там пообіцяли, жінка хитро подивилася на Олександра.
- Мало що кому ми обіцяли в молодості. - Олександр розгублено зітхнув, і пробігся очима по тексту у листівці.
- Слово часті, я вас взагалі не пам'ятаю. Прямі, анїтрохи. Ви хоч нарядніть, де ми з вами познайомилися, і як у мене могла бути ваша адреса?
- Добре, я вам допоможу, - вона хитро подивилася на нього. - Ви поверталися з служби.
- З служби? - Олександр знову замислювався. - Це точно?
- Ну звичайно. Ви були в формі, такой гарний... Ви їхали потягом "Львів-Харків". Листопад місяць. Нагіпорожній плацкартний вагон. Ви трохи "веселенький" були, я трохи молоденька. Ми якось одразу дуже швидко познайомилися. Ви були щасливим, мабуть, через те, що повертаєтеся додому, а я була щасливою через те, що на мене, конопату сільську дівчину, звернув увагу такой веселий, товариський, освічений хлопець, який ще й відслужив. Я клятвенно обіцяла прийти до мене у гості.
- Клятвенно? - здивувався господар.
Гостя знову засміялася, і продовжила:
- Ну так! В молодості всі один одному обіцяють. Ви навіть мене обіймали, і кілька разів поцілували.
І тут у голові Олександра раптом почала проступати ясна, чітка картинка з минулого.

Так, все було так, як розповідає ця Надя. Був порожній плацкарт, і двоє молодих людей - Олександр Мельник і молода дівчина з веселими ластовиння на носі. До речі, ластовиння досі залишилися на її обличчі. Потім ця дівчина вийшла на якусь станцію, а він поцілував її та пообіцяв прийти їй... Ще щось...
Олександр раптом схвилювано глянув на жінку. І в його голові промайнуло питання - навіщо вона з'явилася зараз? Це було дуже незрозуміло.

Гостя ніби прочитала це безмовне запитання на його обличчі, і квалливо почала пояснювати.
- Ви хочете знати, навіщо я прийшла? Я вже вам казала, що рік тому серед старих документів в випадково знайшла цю листівку. Знайшла, і навіщо-сь показала її чоловікові. А він мені раптом і каже: "От якби цей Олександр приїхав за тобою тоді, можливо, у тебе й життя було б іншим. І стала б ти дуже багатою, або, навпаки, якоюсь жербачкою...". Так мені ці слова його запали в душу. Дуже мені захотілося дізнатися про те, як у вас склалося життя. Може, і справді, - подумала я тоді, - людина, вибираючи собі пару, шукає зовсім не людину, а свою долю? А тут мене у відрядження у ваше місто послали. Ну, я взяла з собою цю листівку. Думаю, якщо зберуся з духом - зайду... Довідаюся... До речі, ви поверніть мені мою листівку, будь ласка. - Вона посміхнулася. - Вона ж моя...
- Так? - Олександр невпевнено простяг їй цей раритет. - Навіщо вона вам тепер?
- Не знаю. - Вона взяла цю листівку і встала зі стільця.
- Ну, я пішла. Дякую.
- За що дякую? - здивувався він.
- Як - за що? Ви навіть увянути не можете, як я рада, що у вас все гаразд. Я ж у ті вісімдесяті дуже вас чекала. Іноді сиділа біля вікна, там, у своєму селі, і мріяла, що ви прийдете за мною, і відвезете до свого міста. Переживала, що можу втратити шанс стати щасливою. А потім - нічого, знайшла гарного хлопця, точніше - він мене знайшов, і відвіз мене все-таки в місто. Щоправда - в інше. І у нас із Михайлом теж все добре. І квартира - приблизно така сама, як у вас, і навіть працюємо ми з вами - в одній сфері. Як ви вважаєте - чому?
- Поняття не маю... - знизав плечима Олександр.
- А я тепер знаю. - Вона кивнула ствердно. - Виходить, що якщо один наречений за тобою не прийшов - обов'язково приїде інший, і з ним у тебе все буде так само, як могло б бути і з першим. Справа не в тому, з ким ти живеш, а в тобі і в твоїй долі. Якість так виходить. - Надя знову посміхнулася. - Ну все. Прощайте.

Вона - як з'явилася - несподівано з минулого, так само і пішла, стрімко, і тепер уже точно - назавжди.

Якушинецька сільська рада повідомляє, що відповідно 24 серпня 8 сесії Якушинецької сільської ради від 07.10.2022 р №928 «Про надання дозволу на розроблення та виготовлення детального плану території забудови земельної ділянки на території Якушинецької територіальної громади Вінницького району, Вінницької області в межах с. Зарванці та виготовлення Звіту зі стратегічної екологічної оцінки» та рішення 31 сесії 8 скликання Якушинецької сільської ради від 07.07.2023р. №1198 «Про внесення змін до рішення 24 сесії 8 скликання №928 від 07.10.2022р. Про надання дозволу на розроблення та виготовлення детального плану території забудови земельної ділянки на території Якушинецької територіальної громади Вінницького району, Вінницької області в межах с. Зарванці та виготовлення Звіту зі стратегічної екологічної оцінки» на громадське обговорення подається детальний план території, в с. Зарванці Вінницького району, Вінницької області, обмеженої вулицею Пляжна, земельними ділянками для ведення особистого селянського господарства та межами населеного пункту, для нового будівництва житлового мікрорайону. Площа території, що проектується - 69,1464 га. Замовник проекту - Якушинецька сільська рада. Розробник проекту - ТОВ «АРХІТЕКТУРНО-ПРОЕКТНЕ БЮРО «АРХІГАММА» (21011, Вінницька область, Вінницький район, м. Вінниця, вул. Ватутіна, будинок 24, квартира 18).

Ознайомитись та надати протягом 30 днів відповідні пропозиції та рекомендації можна у приміщенні Якушинецької сільської ради (відповідальній посадовій особі замовника - начальнику відділу архітектури та містобудування Томашевській Марині Валеріївні) та на офіційному веб-сайті Якушинецької громади.

Громадські слухання щодо вказаного проекту шляхом презентації його основних матеріалів відбудуться о 10.00 год. 03 жовтня 2024 року у приміщенні Якушинецької сільської ради за адресою: с. Якушинець, вул. Новоселів, 1А.

Якісні металопластикові вікна та двері від заводу-виробника із гарантією. Найнижчі ціни. Тел.: (068) 840-38-18, (063) 407-77-14.



Вороновицька селищна рада повідомляє, що відповідно до Рішення Вороновицької селищної ради від 20 липня 2023 року № 4124 «Про надання дозволу на розробку детального плану території» проектною організацією ТОВ «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» розробляється проект містобудівної документації місцевого рівня - Детальний план території для будівництва та експлуатації комплексу АЗС, станції технічного обслуговування автомобілів та інших об'єктів дорожнього сервісу на земельній ділянці площею 0,6000 га, з кадастровим номером 0520655300:03:003:0400, замовником якого є Вороновицька селищна рада.

Громадські слухання з метою врахування громадських інтересів будуть проводитися 13 вересня 2024 року о 14.00 год, в будинку культури Вороновицької селищної ради, за адресою с-ще. Вороновиця, вул. Козацький шлях, 97 А.

З проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися на сайті Вороновицької селищної ради та у селищній раді: 23252, Вінницька обл., смт Вороновиця, вул. Козацький шлях, буд. 60, тел./факс: +38(0432) 58-70-44, контактний email (сайту) e-mail: srvoron@ukr.net, сайт: (<http://votg.gov.ua/>).

Контактна особа: начальник відділу містобудування та архітектури Вікулов Роман Васильович, тел. +38 (067) 432-65-71. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштою та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій: 23252, Вінницька обл., смт Вороновиця, вул. Козацький шлях, буд. 60, тел./факс: +38(0432) 58-70-44, контактний email (сайту) e-mail: srvoron@ukr.net, сайт: (<http://votg.gov.ua/>).

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої дні народження святкуватимуть: 95-річчя відзначатиме жителька с.Жабелівка - **Валентина Федорівна САВЧУК** (29 серпня). 90-річчя святкуватиме мешканець смт Вороновиця - **Павло Леонтійович ДЕРУН** (30 серпня).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичу імениникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,

Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.



ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ»

ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ.

Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви дізнавалися новини з життя громад, району, області та України. Сподіючись на кращі часи розпочинаємо передплату на 2024 рік.

Передплата з поштовими послугами становить:

(61487): на місяць - 57,00 грн., на 3 місяці - 141,00 грн., 6 місяців - 267,00 грн., 1 рік - 519,00 грн.

29 серпня - хмарно, без опадів, t вдень +24...+29°C, вночі +19...+21°C. **30 серпня** - хмарно, без опадів, t вдень +23...+32°C, вночі +19...+20°C. **31 серпня** - ясно, без опадів, t вдень +24...+32°C, вночі +19...+20°C. **1 вересня** - ясно, без опадів, t вдень +25...+33°C, вночі +17...+20°C. **2 вересня** - хмарно, без опадів, t вдень +23...+33°C, вночі +18...+21°C. **3 вересня** - ясно, без опадів, t вдень +23...+32°C, вночі +17...+19°C. **4 вересня** - ясно, без опадів, t вдень +22...+31°C, вночі +17...+19°C.



Родинні обереги

Під такою назвою, днями, до 33-ї річниці Незалежності України відбувся мистецький захід. У ньому взяли участь 22 родини, кожна з яких шанує рідні звичаї та зберігає у своїх серцях і душах українську пісню. Неординарні, творчі дуети, тріо, квартали та цілі колективи дарували присутнім незабутні виступи, в яких відчувалася любов до українських традицій та пісень.

Захід організував Миський Палац Мистецтв Зоря спільно з Вінницька централізована клубна система за підтримки Департамент культури Вінницької міської ради.

"Саме українська пісня, що з пелюшок огортає нас теплом, супроводжує все наше життя, передаючи любов і мудрість від покоління до покоління", - поділилася Віра Майборода, співачка, композитор і художник зразкової май-

стерні естрадного мистецтва "Зоряна мрія", а також авторка ідеї створення проєкту "Родинні обереги".



"Молитва за Україну"

У центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю "Поділля" влаштували концерт до Дня незалежності України. Його спільними зусиллями провели колектив художньої самодіяльності підприємства незрячих і творчі мешканці центру.

- Вже стало традицією, що в нашому концерті беруть участь мешканці центру "Поділля", які перебувають на реабілітації. Вони готувалися до виступу і навіть приїздили до нас на репетиції, - сказала керівник колективу художньої самодіяльності підприємства незрячих Наталя Слюсарчук.

Переважно лунали пісні, які прославляють нашу державу. Серед них були й сучасні композиції. Приміром, голова обласної організації Українського товариства сліпих Віктор Зелінський разом із дочкою Юлією виконав популярний хіт Дмитра Волканова "Намалюю". ("Я намалюю на



папері рідну Україну. Без горя, без печалі, без смерті, бід"). А Наталя Слюсарчук вперше виконала пісню Оксани Білозір "Щоб на вісні співали солов'ї".

Валентина Танасійчук - військова волонтерка, керівник ансамблю у м. Кам'янське (Дніпропетровська область), інвалід другої групи. Нині лікується у центрі реабілітації "Поділля" і водночас допомогла поставити номери художньої самодіяльності.

- Ми підготували чотири номери - вірш, сценку і дві пісні. Зокрема, я виконую "Молитву за Україну", яка крає серце під час війни. Основну частину концертного часу віддали гостям, - розповіла Валентина Танасійчук. - Для людей з інвалідністю музика є частиною реабілітації. Вона підіймає дух людей і вселяє їм віру у краще.

Михайло МИХАЙЛОВ.



ОВЕН (21.03-20.04). Нарешті закінчується період труднощів і стресів, має настати помітне потепління у стосунках із Фортуною. Є шанс одержати схвалення на реалізацію вашої ідеї в началстві. Інтуїція загостриться як ніколи, навіть у більш ніж незвичних ситуаціях безпомилково виберете правильну лінію поведінки. У вихідні уваги зажадають діти, можливо, ви попередите щось не дуже гарне в їхніх вчинках. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-20.05). Почуття непевності та тривоги заважатиме зосередитися на роботі. Повірте, у вас більше сил і знань, ніж думаєте. Все буде споритися у ваших руках, і ви зможете багато чого встигнути. У вихідні, в осерді загального занепокоєння та суєти, підніматиметесь, подібно незламній скелі, ваші співчуття і оптимізм допоможуть багатьом. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

БЛИЗНЮКИ (21.05-21.06). Вдали час для реалізації планів і задумів. Вам буде все вдаватися, легко знайдете однодумців. Бажано, щоб емоції не були перешкодою у діяльності. Ви одержите можливість зміцнити свій авторитет, може з'явиться шанс зайняти більш високе положення. Не забувайте чергувати роботу з відпочинком. Порадує особисте життя вас. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - п'ятниця.

РАК (22.06-22.07). Ви зараз хазяїн або господарка положення. Притягаєте і заворожуєте навколишніх, вас неможливо не помітити, у цей час удача на вашому боці. Може навалити безліч різноманітних, але дрібних доручень, так що за необхідності звертайтеся по допомогу до колег. У вихідні постарайтеся відпочити, хоча вони й будуть наповнені подіями. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - понеділок.

ЛЕВ (23.07-23.08). Дотримуючись стратегії співробітництва з усіма, хто тільки може бути корисний, ви

Астрологічний прогноз на 2 - 8 вересня

доб'єтеся успіху. Будете зустрічатися з цікавими людьми, і пізнавати багато корисного для себе. Активно допомагаючи навколишнім вирішувати проблеми, не забувайте й про свої інтереси. Бажано зайнятися коректуванням деяких рис вашого характеру. У вихідні проаналізуйте хід подій, і постарайтеся зрозуміти, що заважає налагодити особисте життя. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

ДІВА (24.08-23.09). Удалий період для угод і просування кар'єрними сходами. Ретельно перевіряйте всю інформацію, що надходить є велика ймовірність неточностей і помилок. Постарайтеся реально оцінити свої сили, і не звалюйте на себе великий обсяг роботи. У вихідні присвятіть досить часу родині, щоб відчутти вмиротворення. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Удача посміхнеться тим, хто звик працювати чітко й злагоджено, узгоджуючи свої дії з колегами. Це, до речі, допоможе звільнити чимало часу для особистого життя. Приплив сил допоможе вам впроратися із найскладнішими завданнями. У вихідні може відбутися подія, яка змусить переглянути власні ідеали, струсне вас і розбудить якісь здатності, які раніше у вас не просиналися. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - п'ятниця.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Настає період, який зажадає від вас швидких і важливих рішень. І змінить життя до кращого. На вас чекають цікаві проєкти, захоплюючі поїздки, важливі для кар'єри відрядження. Діти порадують своїми досягненнями. Кохана людина виявить турботу та увагу. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - субота.

СТРЕЛЕЦЬ (23.11-21.12). Сміливо будуйте з друзями

та рідними плани на майбутнє. Багато чого здійсниться. Спірайтеся на старі зв'язки та перевірені партнерів. Почекайте з початком важливих справ і дій, краще присвятити цей час виправленню помилок і недоліків. У вихідні в жодному випадку не кидайте своїх починань. Сприятливий день - четвер, несприятливий - середа.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Корисно буде зайнятися розширенням кола спілкування, тим більше, що можливість завести нові цікаві знайомства у вас напевно з'явиться. Зможете виявити себе в багатьох областях, але краще зосередитися на чомусь одному, та й з тим не занадто поспішати, виконуючи усе максимально ретельно та акуратно. У вихідні ви можете занадто захопитися досить порожньою справою або людиною. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

ВОДОЛІЙ (21.01-20.02). На роботі ймовірні позитивні зміни, і у вас з'явиться шанс професійного зростання. Однак постарайтеся не хвалитися та не зазнаватися перед друзями і колегами. Постарайтеся закінчити старі справи та проєкти. У вихідні добре б урегулювати розбіжності з навколишніми мирним шляхом. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - четвер.

РИБИ (21.02-20.03). У вас з'явиться шанс нарешті взятися за здійснення давно задуманого. Можлива не зовсім приємна розмова з начальником, але не варто особливо тривожитися, зірки не залишать вас без заступництва. На вас чекає цікаве знайомство, постарайтеся показати себе з кращого боку. Вихідні можуть бути затьмарені дрібними неприємностями, але вони дуже скоро забудуться. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.
Ідентифікатор медіа -
R30-01106.

Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламні
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зорю»
обов'язково. Матеріали, позначені
публікуються на правах
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA653020760000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк», МФО 302076,
інд. код 02471361,
e-mail:
pzorya2003@ukr.net
Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефон редакції:
27-77-07.

Зам. №242835.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована
у ФОП Голуб Сергій
Юрійович

Тел. (0432) 55-63-97.